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Φωτογραφίες της Κύπρου, από ολόκληρο το νησί, κοσμούν από τη Δευτέρα και έως 
την Παρασκευή αίθουσα του βρετανικού Κοινοβουλίου. Πρόκειται για την έκθεση 
του γνωστού στην παροικία φωτογράφου και κινηματογραφιστή του ΡΙΚ Δώρου 
Παρτασίδη, με τίτλο “Ένα όραμα της Κύπρου”. Τα εγκαίνια της έκθεσης, που 
περιλαμβάνει περίπου 70 φωτογραφίες οι οποίες αποκαλύπτουν τη φυσική ομορφιά 
του νησιού, τελέστηκαν το βράδυ της Δευτέρας παρουσία στελεχών της 
βρετανικής κυβέρνησης, βουλευτών, άλλων αξιωματούχων και πλήθους μελών της 
παροικίας. Τα εγκαίνια τέλεσε ο Υφυπουργός Εξωτερικών, αρμόδιος για 
ευρωπαϊκές υποθέσεις της βρετανικής κυβέρνησης Ντέιβιντ Λίντινγκτον, ο οποίος 
σημείωσε πως οι φωτογραφίες του κ. Παρτασίδη “ζωντανεύουν τη φυσική ομορφιά 
της Κύπρου, αλλά και τον θρίαμβο της αρχιτεκτονικής του νησιού”. Στάθηκε 
ιδιαίτερα και δήλωσε συγκινημένος από την περιγραφή του φωτογράφου για πώς 
οι φωτογραφίες του τραβήχτηκαν σε όλα τα μήκη και πλάτη του νησιού. Με 
αφορμή αυτό, ο κ. Λίντινγκτον πρόσθεσε πως “πρέπει όλοι να ελπίζουμε ότι το 
θάρρος που επέδειξαν ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και ο κ. Έρογλου υπογράφοντας 
την κοινή διακήρυξή τους μπορεί να οδηγήσει σε μια λύση που θα επανενώσει την 
Κύπρο”. Καλωσορίζοντας τους παρευρεθέντες ο οικοδεσπότης της έκθεσης, 
βουλευτής των Συντηρητικών στο βόρειο Λονδίνο και επικεφαλής της 
Διακομματικής Κοινοβουλευτικής Ομάδας για την Κύπρο Μάθιου Όφορντ, 
συνεχάρη τον κ. Παρτασίδη για τη δουλειά και την προσφορά του και υποσχέθηκε 
πως οι συνάδελφοί του θα συνεχίσουν να εργάζονται για την Κύπρο. Ο κ. Όφορντ 
μετέφερε επίσης τα συγχαρητήρια και χαιρετισμό του Πρωθυπουργού Ντέιβιντ 
Κάμερον, καθώς επίσης του επικεφαλής της Κοινοβουλευτικής ομάδας των 
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Συντηρητικών και του Υπουργού Άμυνας. Στο δικό του χαιρετισμό ο Δώρος 
Παρτασίδης είπε ότι το όραμά του για την Κύπρο είναι το εξής: “Η ομορφιά του 
βόρειου τμήματος της Κύπρου και οι ομορφιές του νότιου τμήματος ανήκουν σε 
ένα όμορφο νησί”. Συμπλήρωσε ότι οι φωτογραφίες του αποτυπώνουν εικόνες με 
συναίσθημα και ενέργεια και παρουσιάζουν έναν τόπο γεμάτο αντιθέσεις και 
μοναδική φυσική ομορφιά. Όπως πρόσθεσε, ως φωτογράφος και όχι ως πολιτικός 
προωθεί το όραμα μιας επανενωμένης Κύπρου. Παρόντες επίσης μεταξύ άλλων 
ήταν η υπουργός της κυβέρνησης Κάμερον Τερέζα Βίλιερς και οι συνάδελφοί της 
βουλευτές Άντι Λοβ, Ντέιβιντ Μπάροους, Νικ ντε Μπουά και Μάικ Γκέιπς, καθώς 
και ο Ύπατος Αρμοστής της Κύπρου στο Ηνωμένο Βασίλειο Ευριπίδης Ευρυβιάδης.
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